



# 今日新昌



## 亲历 改革开放 40 周年 特别报道

# 全民健身蔚然成风

记者 梁凯凯

从单一的踢毽子、滚铁环到种类多样、场地齐全的全民健身,改革开放四十年,健身观念日益深入人心,健身已不再只是锻炼方式,更是一种生活方式。

11月14日晚,在东溪公园,市民王志英和队友们一起,伴随着音乐,打起了腰鼓。今年已是58岁的王志英,不仅是飞扬健身队的队长,还是大家的领舞老师,每天晚上带着大家到东溪公园打腰鼓、练健身球和柔力球成了她不可或缺的事情。“那时候,哪有什么健身观念,就是图个开心。”王志英回忆起儿时的健身方式,以当时的条件,能玩的东西都很少。“除了踢毽子、跳绳和滚铁环以外,就是拍打小皮

球。”上学后,体育课成为学生参与体育活动的主要方式,但也会受限于固定时间。“上体育课时,体育老师会先让我们跑步,然后带我们做广播体操,最后还有一些自由活动的时间。”王志英说。当时,学校的体育室已经有了排球、篮球等运动器材,很受大家喜爱,但也仅限在上体育课的时候才能使用。

分配到针织厂工作后的王志英,爱运动的习惯一直没有改变,常常利用下班后的时间去爬山。有一次,王志英爬山回来时,看到有人在敲打腰鼓,便加入到了她们的行列中,跟着学起来。慢慢地,这支队伍不断壮大,但受限于场地条件,也开始面临一些困境。“腰鼓队员越来越多,换了几个场地都不合适。”王志英说,当时城区又没有一个健身的

好去处,城边的空地又太远,组织起活动来十分麻烦,这个问题也一直困扰着王志英和腰鼓队成员。

从十多年前开始,我县健身的市民日益增多。为了满足大家对健身场地的需求,我县开始有计划地建设全民健身场地,随后陆续有不少公园和健身岭落成,还增添了许多健身设施。“滨江公园、东溪公园建成后,我们健身的人有了新去处。”王志英说。有了活动场地,她和队友们彻底松了口气,健身队也从小空地转移到了大广场。

如今,每当夜幕降临,公园便开始热闹起来,有跳舞的,有慢跑的,有打羽毛球的。“一走出家门,就有场地可以锻炼,这样的变化是以前想不到的,退休后的健身生活也很幸福。”王志英说。

## 黄旭荣在县长办公会议上就重点工作要求 攻坚克难 全力冲刺 力求完成

记者 吕建刚

11月16日,县委副书记、代县长黄旭荣主持召开县长办公会议,听取各分管县领导就今年各重点工作未完成情况的交流汇报,要求正视差距,自我加压,补齐短板,攻坚克难,努力在最后一个多月时间里朝着既定目标任务全力冲刺,力求省市县各项重点工作如期完成。县领导盛林炳、王仲林、裘武宏、胡玲萍、杨哲文、方维炯、冉兵等参加会议。

在听取了与会分管县领导对照政府工作报告提出的相关目标要求以及省市县未完成民生实事工作进展情况的交流汇报后,黄旭荣指出,无论是指标类、实事类还是项目类重点工作、重点项目,能否如期圆满完成,都事关党委政府在人民群众中的形象,事关政府部门的公信力,事关领导干部的执行力,特别是

在政府工作报告中明确提出的需要完成的各项民生实事工作,因种种原因目前仍未完成但加把力可以完成的工作,必须倒排时间,迎头赶上,确保完成;同时,对于其他工作和项目,也要进一步对照年度目标任务和所承诺的项目进度,坚定信心,继续毫不松懈地奋力往前赶进度,做到能提前完成的尽可能提前完成,能早一天完成的就早一天完成。

黄旭荣强调,当前离年底仅有一个多月时间,时间紧,任务重,压力大,各牵头部门、责任单位要努力发扬钉钉子精神,结合各项重点工作任务清单,咬紧牙关,整合力量,查漏补缺,攻坚克难,奋力冲刺,力争完成。同时,还要积极有为,主动担当,高度重视明年项目的谋划,及早科学谋划好一批事关老百姓利益的民生实事工作,让城乡群众有更多的获得感和幸福感。

## 丰收的锣鼓敲起来

### 宁波市新昌商会庆丰收主题活动举行



记者 黄婉晶

11月17日,以“庆祝改革开放四十周年,助力家乡美丽乡村建设”为主题的2018宁波市新昌商会庆丰收主题活动在大市聚镇东郑村隆重举行。本次节会全程共一万余人参与,约四万余人通过微信、微博、网页链接等方式收看了现场直播。庆祝活动丰富多彩。在特色小

吃品鉴区,热气腾腾的各色美食刚出锅,就有不少游客排队起来等待品尝,孩子们偏爱甜糯的豆沙麻糍,咸香适口的炒榨面、炒年糕老少咸宜。品尝着热乎乎的美食,暖手、暖胃、暖心,驱散了阴雨天的寒冷,调动了大家的热情。

另一侧,宁波新昌两地书法家摊开宣纸,挥毫泼墨,现场创作、展示、赠送书法作品,不少农民朋友请

书法家为自己写个“福”字,表达对美好生活的期许。

庆丰收活动,农特产品推介展示当然是重头戏。在农产品展销区,小京生、红参薯干、茶叶、铁皮石斛等大市聚本土的农特产品引得游客们纷纷驻足、拍照、询问、试吃、购买。

欢快的丰收腰鼓拉开了文艺演出的序幕,活动现场,来自宁波市东方民族歌舞团和新昌本地的演员们,为现场观众献上一个个精彩的节目,欢快的舞蹈、悠扬的越剧、奔放的歌曲,无不抒发着丰收的喜悦。

宁波市新昌商会执行会长、宁波奔野重工股份有限公司董事长王兴洪告诉记者,近年来,宁波市新昌商会成员企业发展比较迅速,为了反哺家乡,回报社会,他们组织了送文化下乡,与家乡父老共同庆祝丰收。接下来,该商会还计划组织开展送医疗下乡、走访贫困家庭等活动,为家乡做出应有的贡献。

## 6家企业荣登省创新百强榜

### 绍兴市“百强”仅12家我县总量位居全市第一

记者 吕建刚

日前在杭州召开的浙江省高新技术企业创新发展大会正式发布2018年省高新技术企业创新能力百强榜,绍兴市12家企业上榜,我县就占了6家,不仅总量居全市第一,而且上榜企业数也创历年之最。

今年全省高新技术企业发展大会的主题是“创新驱动、加快发展、做强做大”,旨在分析当前经济形势,交流企业创新经验,增强企业发展信心,大力培育高新技术企业,加快发展高新技术产业,提高经济发展质量与效益。百强榜单是浙江省科技发展研究院、浙江省科技信息研究院从全省9047家有效高新技术企业中评选出来的。2018年省高新技术企业创新能力百强榜显示,我县浙江新和成股份有限公司、浙江三花智能控制股份有限公司位列第11位、第18位,跻身百强榜前列;浙江京新药业股份有限公司、浙江万丰奥特汽轮股份有限公司、浙江三花制冷集团有限公司、浙江日发航

空数字装备有限责任公司分列第41位、第76位、第97位、第99位。

企业是技术创新的主体,高企则是企业创新的主导力量。近年来,我县充分发挥企业的主体作用,进一步推动了企业的创新化、企业的国际化和企业的智能化。我县通过实施123企业培育工程,把大企业培育成国内乃至世界的“单打冠军”,把中小企业培育成细分行业的“领跑者”;在做大做强的同时,企业还加快走出去的步伐,在全球范围内进行并购重组,如三花收购美国兰柯公司,万丰收购美国工业机器人厂商派斯令公司,日发收购意大利航空设备制造商MCM公司,使得我县企业的核心竞争力大大提升。同时,三花、新和成、万丰等企业建立智能化工厂后,基于云平台,运用大数据分析,实时管理生产线,实现人工管理向智能管理的转变。

正是得益于不断的创新,我县许多企业以战略眼光和全球视野,实现了制造向智造转变,产品向名品转变,创新发展道路越走越宽广,取得的成果也越来越丰硕。

**省改革满意度“五水共治”满意度**  
调查电话:0571-12340 请为新昌点赞!

广告

**景成府** 三花景成府 首进澄潭之作 70-130m<sup>2</sup>全装户型 全系上线

贵宾热线 8938 6666 售楼地址 新昌县澄潭镇西园路51号 (沃西中学西南门边)

广告

**人人都是招商专员 个个都是招商对象 处处都是招商环境**

投资咨询:0575-86181601